

端午将至 甬城“果盘子”里 哪些水果热度较高？

今年春天“超长待机”，今日宁波正式入夏，加上端午节将至，近期甬城水果市场的热度也节节升高。

哪些水果较受青睐？价格涨跌情况如何？记者5月27日来到位于海曙洞桥的宁波最大“果盘子”——宁波果品批发市场一探究竟。



特小凤西瓜皮薄汁多。

A 解渴类水果最受青睐

“这两天天气一热，特小凤西瓜、8424西瓜、麒麟西瓜的销量一下子升上去了。”宁波果品批发市场相关负责人说，前段时间气温一直偏低，“靠天吃饭”的西瓜销售受到影响。而这两天，西瓜销量比一周前增长30%以上。

“空调、WIFI、西瓜”是夏天标配，解渴类的当家水果非西瓜莫属。特小凤西瓜的特点是黄瓤、皮薄、多汁。“价格便宜多了，10天前要16元一公斤，现在只要10元-11元，一餐半个特小凤刚刚好。”市民张先生开着私家车来采购西瓜，首选特小凤，一口气买了三箱，共12个，只重2.5公斤左右，“两箱送长辈，一箱自己吃，估计还不够吃。”张先生笑着说。

B 库车小白杏来了

“一年一会”的新疆库车小白杏最近又在甬上市。“甜过蜂蜜、香过夏花”的新疆库车小白杏“喝”天山雪水长大，个头软萌，颜色金黄，皮薄肉甜。

作为对口帮扶水果，新疆库车小白杏登陆宁波后，即受到甬城市民的喜爱。不过小白杏的供应时间较短，

据了解，目前热销的西瓜有麒麟西瓜、特小凤西瓜、8424西瓜等，价格相对低廉，批发价每公斤4元-11元不等。

端午前后，正是吃荔枝的好季节。宋代文人苏东坡留下了“日啖荔枝三百颗，不辞长作岭南人”的名句。荔枝味甘性温，汁水丰富，深受市民喜爱。宁波在售的荔枝品种有妃子笑、白糖罽等，价格为每公斤26元-40元不等。

目前，宁波果品批发市场销售量前三的品类为杨梅、荔枝、西瓜，批发均价分别为32元/公斤、25.2元/公斤、5元/公斤，市场静态库存储备788吨，动态库存1500吨，节前水果供应充足。

在7月份就会下市，想品尝的市民要趁早下单，目前价格为每公斤38元左右。

枇杷也是当季水果，与上市时相比，价格也降低不少。目前白枇杷的批发价为每公斤30元左右，红枇杷每公斤18元左右。

C 进口水果有涨有跌

在进口水果方面，泰国榴莲是甬城粉丝的持续关注热点。据了解，目前宁波市场在售的榴莲品种主要为金枕榴莲，销售排前的品牌有金刺宝宝、小马哥、富泰，批发价每公斤50元-80元不等，整个批发市场一天可卖出1000箱以上。

除了泰国榴莲外，较受欢迎的进口水果还有进口提子、山竹，价格有涨有跌。据预测，由于下周就是端午节，甬城的水果成交量将持续增加，部分品种的价格将小幅上升。

记者 周晖
通讯员 丁瑶 文/摄

你捐步，我捐款 爱心宁波点亮 300名困境儿童梦想

昨日下午，我市开启“福彩来了·点亮梦想”——“福彩暖万家”六一特别公益行动，助力全市300名困境儿童实现心愿。

记者了解到，该公益行动是宁波福彩“福彩暖万家”公益品牌的行动之一。一直以来，宁波福彩面向困境儿童广泛征集微心愿，旨在为他们送上节日温暖，为童心守护初心。

在心愿征集阶段，江北区洪塘中心小学学生董俊宇的“交警梦”引起了宁波福彩的注意，“我现在正努力把身体养得棒棒的，希望以后成为一名合格的警察！”

江北交警大队洪塘中队的警官们听闻董俊宇的心愿后，为董俊宇量身定制了一套交警服，并带他体验交警叔叔的工作——在校门口指挥疏导交通。

“通过体验，我了解到交警叔叔每天的工作是辛苦又忙碌的，在执勤过程中，会遇到许多不可预料的突发事件，这让我对他们更加钦佩，也更坚定我成为一名交警的想法。”小小的董俊宇穿着警服、佩戴警帽一脸笃定地说。

今年9岁的谢依弋最喜欢画画，而且热衷于画小动物。为此，宁波福彩特意为谢依弋安排了一场动物园之旅，为她的创作带来更多灵感。活动中，谢依弋小朋友将自己的画作带到了活动现场，“谢谢叔叔阿姨们，让我近距离接触了许多可爱的小动物，我一回家就迫不及待把它们画下来了。”

董俊宇和谢依弋两位小朋友的圆梦之旅只是宁波福彩为儿童筑梦的一个缩影。宁波福彩从2018年起开展“福彩暖万家”系列活动以来，特别针对宁波市困境儿童进行专项资助，截至目前已累计资助1195位困境儿童，共发放专



董俊宇和交警一起在校门口疏导交通。

项资助金239万元。

今年5月11日开始，宁波市福利彩票发行中心、宁波市慈善总会、市民政局机关工会共同发起了“点亮梦想 善行福彩”线上捐步活动，只要捐赠爱心步数即可参与爱心捐赠。截至5月26日，已有9939人参加，共捐助1.082亿步，取得100%筹款目标，总计捐助60万元关爱资金。

市民政局副局长邬骏跃说，福利事业发展中心始终践行“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨，为责任而生、为公益而生，“希望通过这样的活动向孩子们表达节日问候，帮助他们更好地生活学习、健康成长，让他们感受到社会的关爱和温暖，长大后接过爱心接力棒，继续传递善与正能量。”

“接下来，我们还将开展‘福彩来了·助圆大学梦’资助困难大学生、‘福彩来了·爱心暖巢’资助特困老人等公益活动。”宁波市福利彩票中心相关负责人表示，这是宁波福彩学党史悟初心的具体实践形式，也是强化福彩品牌形象、助力共同富裕、迎接党的二十大胜利召开的重要举措。

记者 林微微 通讯员 王露露

福彩开奖信息

3D第2022138期 9 4 3
6+1第2022059期
3 8 8 2 9 7 虎
15选5第2022138期
02 04 07 08 10
快乐8第2022138期
01 03 05 10 11 13 14 16 20 25
31 35 39 41 42 54 60 62 65 78

体彩开奖信息

大乐透第22059期
04 15 18 32 34 04 09
20选5第22138期
06 08 10 13 19
排列5第22138期
4 2 6 5 7
(均以公证开奖结果为准)

免密支付需谨慎，账户安全莫懈怠

近日，市民杨女士来到宁波银行某支行要求查询账户流水。杨女士告诉工作人员，自上周起她开始频繁收到银行卡扣款短信，单笔金额数目都不大，从50元到300元不等，她怀疑自己银行卡可能被盗刷。

了解情况后，工作人员随即对账户扣款详情进行查看，发现交易对手均为某网络科技公司，判断可能是网络购物或游戏充值。听到这里，杨女士连连摇头：疫情期间这部手机都交由其13岁的孩子在家上网课使用。虽然课后孩子会浏览网页消遣，但她从未透露过自己的账号密码，怎么可能会被扣款呢？

于是，工作人员让杨女士查看其孩子常用软件，果然在某软件中找到了这几笔交易记录。经询问，原来是孩子被“免费领取游戏道具”的广告吸引，主动进行了扫码。殊不知扫码后，不法分子便利用杨女士开通的“免密支付”功能完成了多次恶意扣费。杨女士这才恍然大悟，在工作人员的指导下，她及时更改了某支付平台设置，关闭了免密支付功能。

近年来，随着电子商务、网上购物和线上贸易的迅速发展，免密支付也凭借方便、快捷的优势备受消费者青睐。但一旦遇上别有用心不法分子，免密支付则容易为违法犯罪打开“方便之门”。

那么如何防范网络支付风险，保障账户资金安全呢？宁波银行为你支招：

妙招一：陌生链接二维码，不点不扫不输入。在网络购物消费时，务必要确认是否为正规渠道，也不要轻易授权开通“免密支付”等功能，谨防支付风险。

妙招二：设置密码别大意，定期修改好习惯。尽量避免“一码走天下”，多平台使用同一密码不可取，也不要将生日、手机号等过于简单的数字组合设置为密码。

妙招三：免密支付要实名，设置限额是关键。将支付工具进行实名认证，防止手机丢失后被恶意找回密码；对消费



设置限额，应设定月度限额或单次支付限额，并开通银行卡短信提醒功能，方便在资金账户发生变动的时候及时察觉。

宁波银保监局温馨提醒广大市民，在日常生活中应时刻提高警惕，注重对自身资金安全和个人信息安全的保护，培养良好的支付习惯，为钱袋子多加一重安全保障。

记者 徐文燕
通讯员 杨静 董妍娜 张宏伟